

REKTORI KÖSZÖNTŐ

TISZTELT VENDÉGEINK, KEDVES MÉRNÖK-JELÖLTEK!

A korábbi évekről már ismerős mondattal kezdenék,

Szerintünk a jövő Győrben épül.

Ékes bizonyíték erre a több ezer hallgató, gazdasági- társadalmi kapcsolatok széles tárháza, tudományos és kulturális rendezvények sokasága.

Büszkén jelenthetem ki, hogy a Győrben épülő jövő és a város fejlődésének egyik alappillére a Széchenyi István Egyetem.

Egyetemünk folyamatosan bővülő képzési kínálattal, sok friss diplomás értelmiséggel és dinamikus kapcsolatépítéssel támogatja a várost.

Az intézményünkben működő kutató- és fejlesztőközpontok főként az autóiipari kutatási- és fejlesztési területeken vesznek részt.

Az immár tizenegyedik alkalommal megrendezésre kerülő, új nevén Gépészeti Szakterületek Nemzetközi Hallgatói Konferenciája egy lehetőség számunkra.

Lehetőség, hogy hatalmas vendégszeretettel köszöntsük már nem csak hazánk de szomszédaink jeles felsőoktatási intézményeinek mérnök-jelöltjeit valamint az ipar neves képviselőit akik évről évre új kihívás elé állítják a konferencia résztvevőit.

Kívánom, hogy legyen eredményes számukra a rendezvény.

Szeretnék köszönetet mondani!

Köszönetet a szervezőknek, vállalatoknak és a résztvevő felsőoktatási intézményeknek.



Ahogy már tavaly is történt, idén is két szekcióra bontva mérik össze tudásukat a fiatalok.

Anyagtudomány és gyártástechnológia illetve Konstruktív szekcióban.

Ahhoz, hogy ismét egy nivós konferenciát tudjunk létrehozni nagyban hozzájárult fő támogatónk az Audi Hungaria Zrt., kiemelt támogatónk a DANA Hungary Gyártó Kft. és a többi támogatónk:

Amplio Automatika Kft., Borsodi Műhely Kft., Innovateam Hungaria Kft., Jankovits Hidraulika Kft., LUK Savaria Kft., NEMAK Győr Kft., Revo-Tec Gépipari Kft., Veritas Dunakiliti Kft. valamint egyetemünk több tanszéke is.

Nem titkolt célunk, hogy a szakma iránt elhívatott mérnök-jelöltek valós problémák megoldásában is kipróbálhassák magukat, elmondhassák véleményüket egy képzési fórumon és kapcsolathálójukat építsék!

Végezetül a következő évi konferencián résztvevő mérnök-jelölteknek eredményes részvételt kívánok mind a megmérettetésen, mind a kötetlen programokon!

Prof. Dr. Földesi Péter
rektor